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Великий обсяг інформації, що отримує кожен користувач 

мережі Інтернет щодня, викликає певне звикання та ігнорування навіть 
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майстерно розробленої реклами та ретельно підібраного контенту, 

з’являється, так звана, банерна сліпота. Підвищувати показники 

конверсії стає дедалі важче. А такі інструменти отримання контактної 

інформації відвідувачів сайту, як лендинги з формами для email-

маркетингу, чат-боти в месенджерах для комунікації та вибудовування 

довірливих стосунків, стають звичними і люди менше реагують на 

них. Отже, загострюється проблема генерації недорогих лідів та 

підвищення залученості аудиторії на різних платформах, де 

представлена компанія в мережі Інтернет. 

З метою вирішення цієї проблеми сучасні підприємці, що 

розробляють програми інтернет-просування, активно використовують 

такий тренд як квіз-маркетинг. Квізи – це тести, вікторини чи 

опитування, які захоплюють увагу, викликають здивування, 

задоволення та бажання поділитися результатами у соціальних 

мережах чи месенджерах. Майже кожен користувач соціальних мереж 

проходив цікаві короткі тести, щоб дізнатись «В яку країну Ви 

відправитесь в цьому році?» чи «Який подарунок чекає на Вас на 

Новий рік?» і ділився результатами на своїх сторінках.  За даними 

сайту контент-анализу BuzzSumo, 82% користувачів пройшли 

вікторини, які побачили у стрічці новин своїх сторінок у соціальних 

мережах. А в соціальній мережі Facebook найпопулярнішим типом 

контенту стали саме вікторини, які до того ж отримали 51 968 репостів 

(лайки + репости), що у 3,3 рази більше  кількості репостів середньої 

статті (15 527 репостів), крім того це більше ніж у інфографіки та 

подарунків.  

Квізи найбільш ефективно використовують в таких сферах: 

підприємства сфери послуг: туризм, ремонт, дизайн, проектування – 

щоб отримати заявку на розрахунок вартості чи складання кошторису; 

агенції нерухомості: продаж новобудов, оренда і продаж квартир на 

вторинному ринку, заміська нерухомість – щоб отримати заявку на 

підбір квартири чи будинку; HR-агенції – для підбору персоналу, 

фільтрації і сегментації кандидатів, внутрішнього анкетування та 

тестування співробітників; бари та ресторани – допомагають клієнтам 

підібрати страви або напої, отримати бонусні картки, взяти участь в 

розіграшах або отримати промокод на знижку; освітні послуги: курси 

іноземних мов, вебінари, семінари – щоб перевірити рівень знань і 

зібрати базу для розсилок і подальшого продажу курсів; фрілансери: 

маркетологи, дизайнери, розробники сайтів – квіз частково замінює 

бриф і дозволяє відразу зрозуміти вимоги, платоспроможність і 

серйозність майбутнього замовника; інтернет-магазини оптових та 

роздрібних продажів: меблів, іграшок, одягу, взуття, парфумів тощо – 



 75 

допомагають визначитися у широкому асортименті товарів, 

пропонують промокод із знижкою в обмін на проходження квіза та 

контактні дані, або як заміна стандартної форми заявки;  блогери – 

щоб дізнатися більше про свою аудиторію, їх переваги та 

незадоволений попит, завдяки чому поліпшити контент-план і 

записати на свої курси чи розсилку у месенджерах. 

Популярність квізів активно зростає і чверть всіх нових квізів в 

2020 році створювалися замість стандартного лендингу. Маркетологи 

стали частіше пропонувати розробку квіз-лендингу замість 

повноцінної промосторінки. Ще третина використовує квіз в 

соціальних мережах, розміщуючи пряме посилання на сторінках в 

Facebook або Instagram. І 37% компаній розміщують квізи на своїх 

сайтах і не лише на головній сторінці, а також і на окремих сторінках 

за кожною пропозицією товарів чи послуг. 

У 2020 році з'явилися перші вакансії квіз-маркетолога, запити на 

розробку квіза під ключ і спеціалізовані курси підготовки цих фахівців 

від таких компаній, як Нетологія, SkillBox та інших. Квіз-маркетологу 

необхідно не лише розбиратися в базових поняттях маркетингу 

(цільова аудиторія, унікальна пропозиція, канали залучення трафіку), а 

також створювати креативні тести та опитування з нуля, 

налаштовувати інтеграцію квіза з сайтом, лендингом і соціальними 

мережами компанії, обробляти ліди та використовувати відповіді на 

запитання тестів у рекламних активностях за іншими каналами,  вміти 

налаштовувати таргетовану рекламу, аналізувати якість трафіку 

(конверсії у відкриття, в заповнення, в лід, відсоток відмов), доводити 

лід до продажу, підвищувати конверсію квіза тощо. Отже, ця нова 

спеціалізація включає обов’язки інтернет-маркетолога, SMM-

спеціаліста та копірайтера. 

Таким чином, квіз-маркетинг є ефективним сучасним 

інструментом інтернет-просування, оскільки допомагає знижувати 

вартість ліда і підвищує якість заявок. Особливо це актуально в 

висококонкурентних нішах, де заявки дорогі, а унікальну торгову 

пропозицію сформулювати складно. 
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